

## **Родители! Интересуйтесь, какие интернет-ресурсы посещает Ваш ребенок!**

В целях профилактики криминальных посягательств в отношении несовершеннолетних прокуратура города напоминает, что безопасность детей в Интернете – ответственность взрослых и в этой связи рекомендует следующие простые правила для родителей, которые могут предотвратить опасность.

Объясните ребенку, что нельзя:

указывать в электронной переписке с неизвестным лицом свою личную информацию, настоящее имя, домашний адрес и телефон;

доверять незнакомцам, поскольку они могут выдавать себя за других людей;

переходить по сомнительным ссылкам и устанавливать сомнительные программы;

отправлять смс-сообщения, чтобы получить какую-либо услугу или выиграть приз;

встречаться в реальной жизни с людьми, с которыми он познакомился в Интернете.

Если что-то непонятно, страшно или неприятно – нужно сказать об этом родителям!

Сведения об «опасных» интернет-ресурсах также должны быть незамедлительно переданы в правоохранительные органы (ОМВД России «Приморский», Приморский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу) либо в прокуратуру города.

Прокурор города

А.С. Обухов